

征稿启事

为加大大地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您...

勤俭节约干干净净让春节回归本意

头条评论 毛旭松 新春佳节是中国最重要的传统节日,游子不论身在何方,总要回乡团聚。提到春节,温馨的暖流涌上心头。春节指引着家的方向,有家的地方就有温暖。

表外在的干净,咱们中国人讲究辞旧迎新,打扫卫生,让家里旧貌换新颜,置办新衣服,理个发洗个澡,新年新气象,凡此种种,就是古人说的“总把新桃换旧符”吧。

可总有一部分人过节比不过节还忙活,打着拜年的幌子,暗地里走动,请客吃饭,应酬送礼。比如去领导家拜年,以给领导孩子压岁钱的名义达变相行贿的目的。

来看看记者的调查吧:酒店餐饮变化大,各大商场礼品柜台也和往年不一样。少的是高端大气上档次的“土豪”,多的是经济实惠的“小清新”。

小了也节约了,这个年过得比以往都轻松。新年新气象,让浮躁的风气冷却下来,撇掉虚假的人情世故,还春节本来祥和喜庆的真面目,这是马年春节出现的新变化。

名嘴说事 有年轻朋友议论,借用鲁迅的观察,当代社会只有两种人,一种是分享到中国发展红利的人;一种是希望、幻想、准备领取中国发展红利的人。

聊聊烟台人家的家风 漫画:夏坤 狮子座的狮子:我家的家风是“持家如针挑土,败家如水冲沙”。王玉亮96:家风是小时候做件错事,爸妈看到不高兴被训斥,家风是小时候爸妈领着出去见到熟人都要问好。

今天有一些和海外有密切联系的民营企业或者在海外上市,或者将一部分业务挪到海外,也有一些企业家以移民的方式获取安全退路。

嬉笑怒骂 新闻:八年前,刘宁以近650分的高分,成为凉山某县的理科状元,考入中国科技大学,大学毕业,找了几个工作都觉得不理想,就放弃了。

记者来信

刘盛兰老人善举有善报

钟建军 谁说好人没有好报,看看刘盛兰老人,他拾荒助学十余载的感人事迹,感动了多少人,随着各种荣誉纷至沓来,起初他最担忧的老了无人养老问题已经解决。

对于无儿无女的刘盛兰来说,他也是喜欢孩子的,从报纸上看到贫困的学生或辍学的学生,他不忍心看着孩子没学可上,所以甘愿自己吃苦,也不想贫困的孩子吃苦。

很多人和他都不一样,我们学不了他那么贫苦的生活,但是我们能学习他身上这种无私奉献、助人为乐的精神。拾荒助学,而且节俭到极致。

刘盛兰老人曾经靠捡破烂为生资助过百余名学生,但在马年春节里,那些受过资助的孩子来看望老人问候老人的寥寥无几。

我有话说

刘盛兰夺奖,实至名归!

魏同山(芝罘区) 中央电视台2013年度“感动中国”人物评选颁奖活动圆满落幕,烟台招远老人刘盛兰众望所归当选,再度为烟台市增添一颗闪耀的“勋章”。

严冬的寒冷并不可怕,可怕的是人心的寒冷。在这价值观多元化、道德感迷失的时代,刘盛兰榜样的力量显得弥足珍贵。

样竭尽全力式的奉献,但也绝不能仅仅止于感动或感慨,要见贤思齐,只要人人心中装着一个刘盛兰,社会何愁不温暖?人心何愁不坚定?

刘盛兰老人曾经靠捡破烂为生资助过百余名学生,但在马年春节里,那些受过资助的孩子来看望老人问候老人的寥寥无几。

国网海阳供电公司 “便民服务卡” 保客户用电安心 本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司统一制作了印有包片电工手机号码、供电服务承诺等内容的“便民服务卡”。

一家之言

知恩图报是美德

杨进(招远市) 刘盛兰老人曾经靠捡破烂为生资助过百余名学生,但在马年春节里,那些受过资助的孩子来看望老人问候老人的寥寥无几。